本文未使用任何版權材料 具體章節的摘要和解釋來自聖經, 它們是公共領域的宗教文本。 免費複製和分發:傳播資訊 (Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

我日用糧 2024 01.24

YouTube 音訊

上帝的話, 時刻謹記, 不切例外

撒母耳记上第13章摘要

撒母耳記上第13章中,掃羅登基兩年後,以色列人民和非利士人發生了戰爭。 掃羅在吉 甲集合了三千人的軍隊,但是當他等待撒母耳祭獻祭品的時候,撒母耳沒有按時到達。 因此,掃羅決定自己祭獻祭品,這是上帝禁止君王做的事情。

撒母耳到達后,責備掃羅的行為,並預言他的王位會因此被削弱。 撒母耳離開后,掃羅率領軍隊與非利士人作戰,但是軍隊中只有兩千人留下,其他人都逃跑了。 掃羅和他的兒子約拿單率領的小部隊襲擊了一個非利士人的哨所,引起了非利士人的注意,導致整個軍隊圍攻掃羅和以色列人。

這場戰鬥非常艱苦,以色列人被逼到山洞中,非利士人不斷追殺他們。 掃羅等待撒母耳到來,幫助他們尋求上帝的援助。 當撒母耳到達時,他將燃燒著火焰的祭壇上的燔祭獻給上帝,並求助上帝的力量,說明以色列人民戰勝敵人。

上帝回應了撒母耳的禱告,放出了一陣巨大的雷暴,使得非利士人感到恐懼,並導致他們開始混亂和潰敗。 以色列人民趁機發動攻擊,追擊敵人,摧毀他們的營地。 這場戰鬥中,以色列人殺死了非利士人,俘虜了他們的財物,取得了勝利。

雖然以色列人民最終獲勝,但是掃羅的行為違背了上帝的旨意,導致他的王位遭到削弱。 這場戰鬥也展示了上帝的力量和神蹟,證明他仍然在關注著以色列人民。

聖經中包含了很多章節,其中一些被認為是神的吩咐或指示。 以下是一些經常被視為神 的啟示或指導的聖經章節,請注意,這只是其中的一小部分,不是全部: 出埃及記 20 章 - 十誡的賜予

利未記 11 章 - 關於飲食的潔淨法則

出埃及記 25-31 章 - 有關建造聖所和聖所事奉的指示

出埃及記 35-40 章 - 有關聖所建造的實踐

申命記 6 章 - 關於愛神的戒命

申命記 10 章 - 關於心靈的割禮

以賽亞書 1 章 - 關於真正崇拜的教訓

馬太福音 5-7 章 - 耶穌的山上寶訓,包括對倫理和行為的教導

約翰福音 14-17 章 - 耶穌與門徒的談話,包含一些對信徒的指引

歌羅西書 3 章 - 保羅對基督徒生活的教導

這只是其中的一些例子,聖經中還包含許多其他章節,被不同信仰的人視為神的啟示或指導。 信徒可能會根據他們的信仰傳統和教義強調不同的章節。

我們祈禱

愛的天父,我們在這裡聚集在您的面前,謙卑地祈求您的祝福和指引。 求您按照您的旨意,引導我們依從您的吩咐和指示。 願您的智慧充滿我們的心靈,使我們能夠辨別善惡,遵循您正義的道路。

主啊,您是慈悲的上帝,您的慈愛無邊。 求您賜予我們力量,使我們能夠順從您的旨意,遵行您的命令。 願您的靈充滿我們,引導我們走在正直的道路上,成為您的忠誠僕人。

在我們生活的每一步中,請您親自領導我們。 願您的恩典在我們中間流淌,使我們能夠成為彼此的支柱,彼此關懷。 讓我們的生活榮耀歸於您,為著您的國度而活。

奉主耶穌的名祈禱,阿門。

撒母耳记上第13章

- 13:1 掃羅登基年四十歲,作以色列王二年的時候、
- 13:2 就從以色列中揀選了三千人·二千跟隨掃羅在密抹、和伯特利山·一千跟隨約拿單在便雅憫的基比亞、其餘的人掃羅都打發各回各家去了。

- 13:3 約拿單攻擊迦巴、非利士人的防營、非利士人聽見了· 掃羅就在遍地吹角、意思說、要使希伯來人聽見。
- 13:4 以色列眾人聽見掃羅攻擊非利士人的防營·又聽見以色列人為非利士人所憎惡、就跟隨掃羅聚集在吉甲。
- 13:5 非利士人聚集要與以色列人爭戰、有車三萬輛、馬兵六千、步兵像海邊的沙那樣多、就上來在伯亞文東邊的密抹安營。
- 13:6 以色列百姓見自己危急窘迫、就藏在山洞、叢林、石穴、隱密處、和坑中。
- 13:7 有些希伯來人過了約但河、逃到迦得和基列地·掃羅還是在吉甲、百姓都戰戰兢兢的跟隨他。
- 13:8 掃羅照著撒母耳所定的日期、等了七日·撒母耳還沒有來到吉甲、百姓也離開掃羅散去了。
- 13:9 掃羅說、把燔祭和平安祭帶到我這裡來·掃羅就獻上燔祭。
- 13:10 剛獻完燔祭、撒母耳就到了·掃羅出去迎接他要問他好。
- 13:11 撒母耳說、你作的是甚麼事呢·掃羅說、因為我見百姓離開我散去、你也不照所定的日期來到、而且非利士人聚集在密抹·
- 13:12 所以我心裡說、恐怕我沒有禱告耶和華、非利士人下到吉甲攻擊我、我就勉強獻上燔祭。
- 13:13 撒母耳對掃羅說、你作了糊塗事了、沒有遵守耶和華你神所吩咐你的命令、若遵守、耶和華必在以色列中堅立你的王位、直到永遠。
- 13:14 現在你的王位必不長久·耶和華已經尋著一個合他心意的人、立他作百姓的君、因為你沒有遵守耶和華所吩咐你的。
- 13:15 撒母耳就起來、從吉甲上到便雅憫的基比亞。掃羅數點跟隨他的、約有六百人。
- 13:17 有掠兵從非利士營中出來、分為三隊、一隊往俄弗拉向書亞地去·
- 13:18 一 隊 往 伯 和 崙 去 · 一 隊 往 洗 波 音 谷 對 面 的 地 境 向 曠 野 去 。

- 13:19 那時以色列全地沒有一個鐵匠、因為非利士人說、恐怕希伯來人製造刀槍。
- 13:20 以色列人要磨鋤、犁、斧、鏟、就下到非利士人那裡去磨。
- 13:21 但有銼可以銼鏟、犁、三齒叉、斧子、並趕牛錐。
- 13:22 所以到了爭戰的日子、跟隨掃羅和約拿單的人、沒有一個手裡有刀有槍的·惟獨掃羅和他兒子約拿單有。
- 13:23 非利士人的一隊防兵、到了密抹的隘口。

《撒母耳记上》第十三章重要经文:

- 13:13-14 在这里,撒母耳告诉扫罗,由于他没有遵守上帝的命令,他的王位将不会被永远保留。撒母耳指出,上帝已经寻找一个合适的人来接替他作为王。
- 13:22 在这个章节中,我们了解到以色列人的武器被非利士人占领。这迫使以色列人在战斗中使用非利士人的工具,这不仅对他们的自尊心造成了打击,而且可能会影响他们在战斗中的表现。
- 13:23-14:1 在这里,我们看到约拿单和他的盾兵采取行动,神赐予他们胜利。这表明即使以色列人缺乏适当的武器和装备,上帝仍然可以在战斗中帮助他们。
- 13:14 这个章节的结尾是一个非常重要的经文: "但现在你的王位必不长久。耶和华已经寻得一个合他心意的人作他的百姓的领袖,因为你没有遵守耶和华所吩咐你的。" 这强调了上帝的权力和选择,以及人类的责任遵守上帝的命令。

《撒母耳记上》第13章讲述了扫罗在与非利士人作战中犯下的错误,以及神对他的警告和拒绝。 以下是第13章的中心思想及读后得著:

中心思想:

扫罗的错误:在这一章中,扫罗在与非利士人作战时犯下了一个严重的错误。撒母耳曾嘱咐扫罗要等候他七天,等他来献祭,然后上战场。然而,扫罗等不及了,担心敌人的增援,于是自行献上燔祭和平安祭,没有等候撒母耳。

神的警告和拒绝:撒母耳来到战场后,指责扫罗的错误行为,告诉他他的国王位将不再坚立。撒母耳解释说,由于扫罗没有顺从神的命令,神将在他的后裔中寻找一个忠心顺从的人来继续国王的位置。

得著:

读完《撒母耳记上》第13章,我们可以得到一些重要的启示:

顺从神的命令:扫罗犯下错误的原因是他没有顺从神的命令,擅自行动。我们在生活中也要学会 顺从神的旨意,不要凭自己的意愿行事,而是谦卑地寻求神的引导和指示。

忠心顺从:神要在扫罗的后裔中寻找一个忠心顺从的人来继续国王的位置。这表明在神眼中,忠心和顺从是非常重要的品质。我们也应该尽力在自己的生活中表现出对神的忠心和顺从。

后果负责:扫罗的错误行为导致了神对他的警告和拒绝。我们的行为也有后果,我们应该对自己的行为负责,并在面对错误时,勇于认错和改正。

总结起来,《撒母耳记上》第13章强调了顺从神的命令,忠心顺从和对自己行为的负责。这些启示提醒我们在生活中要寻求神的旨意,顺从祂的命令,并全心全意地事奉祂。当我们敬畏神并遵行祂的旨意时,我们可以蒙受神的祝福和悦纳。